
4ήμερη εκδρομή στο Ναύπλιο
 Βυτίνα- Δημητσάνα- Στεμνίτσα- Παλαμήδι- Μυκήνες–

Καλάβρυτα 

12-15 Δεκεμβρίου 2024

1η ημέρα: Κέρκυρα- Ηγουμενίτσα-Ναύπλιο 

2η ημέρα: Ναύπλιο - Βυτίνα - Δημητσάνα - Στεμνίτσα
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για μία μοναδική μονοήμερη εκδρομή. Πρώτη μας
στάση το χωριό Βυτίνα.Ένα όμορφο παραδοσιακό χωριό που βρίσκεται στο βουνό Μαινάλο,
στην Αρκαδία, στην Πελοπόννησο.Είναι γνωστή για την ιδιαίτερη φυσική ομορφιά της, με τα
πυκνά δάση από έλατα και πεύκα, τις δροσερές ατμόσφαιρες και την γραφικότητα του
τοπίου.Επόμενος προορισμός μας η Δημητσάνα.Ένα χωριό που συνδυάζει την ιστορία, την
παράδοση και τη φυσική ομορφιά, προσφέροντας μία μοναδική εμπειρία σε όσους την
επισκέπτονται. Θα απολαύσουμε τη βόλτα μας ανάμεσα στα γραφικά και πετρόκτιστα σπίτια, τα
στενά δρομάκια και την εκπληκτική θέα στην Κοιλάδα του Λούσιου ποταμού. Συνεχίζουμε την
εκδρομή μας με επίσκεψη στο χωριό Στεμνίτσα. Το χωριό είναι διάσημο για τα τοπικά του
προϊόντα, όπως το ξακουστό βαλσάμικο ξύδι, το μέλι και τα παραδοσιακά υφαντά. Θα
απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σ’ένα από τα παραδοσιακά εστιατόρια της περιοχής.
Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

Συνάντηση στο λιμάνι της Κέρκυρας και αναχώρηση με το πλοίο στις 7:30 π.μ. για την
Ηγουμενίτσα. Μέσω της Εγνατίας Οδού με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ, θα
φθάσουμε στο Ναύπλιο. Το Ναύπλιο είναι μία από τις πιο όμορφες και ιστορικές πόλεις της
Ελλάδας, που βρίσκεται στην Αργολίδα, στον κόλπο του Αργολικού. Είναι γνωστό για την
πλούσια ιστορία του, καθώς υπήρξε η πρώτη πρωτεύουσα του ανεξάρτητου ελληνικού κράτους,
από το 1828 έως το 1834, πριν η πρωτεύουσα μεταφερθεί στην Αθήνα.Το Ναύπλιο συνδυάζει
εξαιρετικά τη φυσική ομορφιά με την αρχιτεκτονική κληρονομιά και τα μνημεία, όπως το
Παλαμήδι, το Κάστρο της Ακροναυπλίας και το Μπούρτζι, το μικρό κάστρο στη μέση του
λιμανιού. Η πόλη έχει επίσης σημαντικά μουσεία, όπως το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Μουσείο
Στρατηγικής, ενώ η παραλιακή της ζώνη είναι γεμάτη από καφέ, εστιατόρια και μαγαζιά που
προσφέρουν μια μοναδική ατμόσφαιρα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος
χρόνος για γνωριμία με την πόλη.Διανυκτέρ ευση.

3η ημέρα: Ναύπλιο - Παλαμήδι - Μυκήνες

Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας. Πρώτη μας
επίσκεψη το Παλαμήδι. Ένα επιβλητικό κάστρο που δεσπόζει στην πόλη του Ναυπλίου, στην
Αργολίδα, και αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά ιστορικά και αρχιτεκτονικά μνημεία της Ελλάδας.
Χτισμένο στην κορυφή του λόφου του Παλαμηδίου, σε υψόμετρο περίπου 200 μέτρων, το κάστρο
προσφέρει πανοραμική θέα στο Ναύπλιο, τον Αργολικό κόλπο και τα γύρω νησιά.Το Παλαμήδι
είναι ανοιχτό για το κοινό και αποτελεί έναν από τους πιο δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς
στην Ελλάδα και παραμένει ένα από τα πιο εντυπωσιακά φρούρια στην Ελλάδα. Επόμενη μας
προορισμός μία απο τις πιο σημαντικές αρχαιολογικές τοποθεσίες τις αρχαίας Ελλάδας, Οι
Μυκήνες. Βρίσκονται στην Αργολίδα, περίπου 20 χιλιόμετρα από το Ναύπλιο. Ήταν η
πρωτεύουσα του μυκηναϊκού πολιτισμού.



4η ημέρα: Ναύπλιο - Καλάβρυτα - Αγία Λαύρα - Τόποι Θησίας - Ηγουμενίτσα 

 230€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
270€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το
πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

 Οι Μυκήνες εντυπωσιάζουν με την αίσθηση του αρχαίου μεγαλείου και είναι μέρος της παγκόσμιας
πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Είναι ένας τόπος όπου η ιστορία, ο μύθος και η
αρχαιολογία συνδυάζονται για να δημιουργήσουν μία μοναδική εμπειρία για τους επισκέπτες.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.Διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρούμε από το πανέμορφο Ναύπλιο, ξεκινόντας το ταξίδι της
επιστροφής. Θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τα Καλάβρυτα. Μία όμορφη και ιστορική
πόλη που βρίσκεται στην ορεινή Αχαΐα, στους πρόποδες του Χελμού, και αποτελούν έναν από
τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για επισκέπτες που αναζητούν συνδυασμό φυσικής ομορφιάς
και πολιτιστικής κληρονομιάς. Εκέι θα επισκεφθούμε την Μονή Αγίας Λαύρας.Έναν από τους
πιο ιστορικούς και σημαντικούς θρησκευτικούς προορισμούς της Ελλάδας. Η Αγία Λαύρα δεν
είναι μόνο ένα θρησκευτικό κέντρο, αλλά και ένα σύμβολο της ελληνικής αντίστασης και της
αφοσίωσης στην ελευθερία, ενώ η ιστορία της αποτελεί σημαντικό κομμάτι της πολιτιστικής και
εθνικής κληρονομιάς της Ελλάδας. Επόμενη επίσκεψη οι Τόποι Θυσίας στα Καλάβρυτα. Είναι
στενά συνδεδεμένοι με τη φρικτή ιστορία του Ολοκαυτώματος των Καλαβρύτων κατά τη διάρκεια
της γερμανικής κατοχής στην Ελλάδα, τον Δεκέμβριο του 1943, αλλά και με την αντίσταση του
ελληνικού λαού κατά των κατακτητών. Το απόγευμα, άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και
επιστροφή με το απογευματινό πλοίο.

Τιμή κατά άτομο:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου
μας
 Κεντρικό Ξενοδοχείο στο Ναύπλιο (3*) με πρωινό
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Περιλαμβάνονται

Δεν Περιλαμβάνονται:

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς
χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης
ότι αναφέρεται ώς προαιρετικο


